



让书香飘满校园

贵驷小学第三届读书节活动红红火火地开展起来了。本届读书节共安排了15项活动,教师、学生、家长,三位一体,全员参与。让我们快来看看同学们笔下的读书节吧!

镇海贵驷小学“第三届读书节”

专辑

读书节捐书

二2班小记者 胡润东(证号1518831)

不久前,老师号召我们各自捐一本书,然后用捐出的书开一个一元书会,用一元钱就可以买一本书,学校再用我们给的一元钱买一些新书,布置一个书架让我们都可以借书看。老师还说:“学校这样做的目的是想让同学们读更多的书,读更好的书。”听到老师这样说,教室里马上沸腾起来。

放学回到家,我左挑右选,终于选出一本,那就是我最喜欢的《猜猜我有多爱你》带去了学校。书会上,大家拿着一元钱仔细地挑选自己喜欢的书,将它带回家。

今天,我看到二楼的书架快要完工了,心想:我和同学们马上就有新书看了!

分享读书的乐趣

二5班小记者 冯天喆(证号1518869)

一天下午,我们的班主任张老师和蔼地对我们说:“亲爱的同学们,一年一度的读书节即将来临,我们学校将举办一次非常有意义的活动——捐书活动。请每个同学明天带一本自己的课外读物捐上来。”话音刚落,全班同学异口同声地回答:“好!”

放学后,我一到家里,就开始把我所有的课外读物一一放在桌子上。我左挑右选,怎么也找不定一本书。我心想:“既然是读书节,那就应该把对我启发最大的书捐出去,让其他小朋友也能感受到这本书所带来的乐趣。”想到这儿,我眼前一亮,猛地抓起眼前放着的这本书——《水孩子》。就是它了!我立马就把它放进了书包里。

第二天早上,我一到学校,就先和同学们议论各自带的书:有带《十万个为什么》的,也有带《中华五千年》的,各式各样的都有,我感觉一下子钻进了书海里。过了一会儿,老师来到了教室,我们就迫不及待地把自己的书捐了上去,整齐地放在讲台上。老师说:“同学们,捐书活动不仅仅只是把书捐出去,而是让我们彼此分享读书的乐趣。谢谢你们!”

啊,原来捐书活动这么有意义啊。

一本书,一份爱

三3班小记者 陈怡(证号1518905)

学校为了能让我们通过阅读与书籍为友,开拓视野,举行了捐书活动。

我一回到家就翻箱倒柜,四处找书。看着书架上琳琅满目的书,让我眼花缭乱,我心想:到底捐哪本呢?我从书架上拿出了一本我已经看完的《好词好句好段》,捐这本吧。哎,虽然这些好词好句大部分我都铭记在心了,但还是有些没记住。我又把它放回了书架。

我千挑万选,又拿出了《捉拿古奇台风》。不如捐这本吧,可我又犹豫了,这可是台湾著名作家管家琪阿姨的作品,书上还有她的亲笔签名,叫我怎么舍得呀!我又轻轻地放了回去。这么多书,都是我的宝贝,可真不舍!我有点犯难了。

转念间,我想到捐出一本书,就可以献出一份爱。好书大家分享,可以帮助同学们增长见识,收获一个多彩的童年。我忍痛割爱,果断地挑了几本喜欢的书塞进了书包。我觉得自己献出了一份爱,心里像吃了蜜一样,美滋滋的。

读书节启动仪式

四2班小记者 薛莉(证号1518951)

终于盼来了读书节启动仪式。

在读书节启动仪式中,我们荣幸地邀请到了台湾著名女作家——管家琪。她笑容满面地与我们分享她的童年,同学们开始窃窃私语:“管阿姨的童年真幸福,我也希望能有这样的童年。”接着,管阿姨又跟我们讲述了她的写作生涯和心得,同学们若有所思。到了我们最喜爱的提问环节,同学们积极踊跃地举手,有的甚至站了起来。别有的同学也不甘示弱,把手举得高高的,让管阿姨左右为难。提问环节在同学们的欢声笑语中落幕了。最后,伴着我们的朗朗读书声,同学们有序地排在管阿姨身边,管阿姨微笑着给我们签名。每位同学心里都美滋滋的,甜甜地说:“谢谢管阿姨!”管阿姨的脸颊上飘起了两朵红红的云。

虽然读书节已经过去了,但是,我们仍会孜孜不倦地读书。

节歌我来唱

五4班小记者 甄永荷(证号1518987)

贵小迎来了第三届读书节,在这阳光明媚的一个月里,我们要举行很多活动,听说台湾著名女作家管家琪阿姨还会来,整个学校都沸腾了。

在一个骄阳似火的中午,陈老师告诉我要在读书节启动仪式唱读书节节歌。这节歌是我们师生在去年的读书节原创的,还没有人表演过呢!我当时又惊又喜,更是忐忑不安。要在这么多老师和领导面前唱歌,真是有点害怕。回到家我反复地练习,临阵还得磨磨枪。

转眼到了表演的那一天,我深吸一口气,使自己紧张的心情平静下来。我们迈着轻盈的步子,走上台并迅速站好。《我们爱读书》的乐曲跳动起来了,这时,小鹿也开始在胸口乱撞了,紧张的我连呼吸都变得粗重起来,但想想之前那么多比赛都过来了,也没有什么好害怕的,况且,还有我的好朋友和我一起战斗呢!我随着音乐的伴奏,充满热情地演唱着。这时,我看到台下的马老师正用鼓励的目光注视着我们,我更加信心十足。我们婉转的歌声让老师和管阿姨都陶醉了,管阿姨也情不自禁地和着音乐摇动着。

熟悉的旋律结束,在我俩的团结努力下顺利完成了两首歌曲的演唱。我笑了,胜利的笑容一直荡漾在脸上。

作家管阿姨来我校了

三5班小记者 徐佳颖(证号1518920)

那天是我们贵驷小学第三届读书节开幕式,也是个不平常的日子,因为台湾著名少儿文学作家管家琪阿姨要来我们学校,和我们这些小读者见面。

上午第二节课下的大课间,我见到了管家琪阿姨。她身穿一件红色的羊毛衫,一头乌黑的披肩发,说话声音柔柔的,很和蔼。一开始她就做了自我介绍,说自己是1962年出生的,喜欢小朋友叫她阿姨。管阿姨与孩子们共同分享了自己的童年生活、阅读经验以及文学创作经历,尤其介绍那个童话故事《口水龙》创作的素材来源她流口水的孩子,还细心解答了不同年级的孩子的阅读困扰,阶梯教室里不时传出我们的掌声……

一个多小时后活动结束了。我想:管阿姨能把自己生活中看到的、听到的、遇到的事创作成一个个精彩的童话,真了不起!我也要像管阿姨那样做生活的有心人,多观察,多积累,多动笔。

宝贵的收获

四1班小记者 童湘(证号1518939)

读书节启动了,台湾著名作家——管家琪阿姨来到了我们贵驷小学讲座,令我们收获颇多!

从管家琪阿姨的一字一句中,我知道了:管家琪阿姨并不是天生就有写作的天赋,她是通过自己的努力才会有今天的成就。我还从管阿姨的讲座中懂得了:做任何事都要尽力、认真,才会有好结果。

听了管家琪阿姨的讲座,我放学后立刻迫不及待地跑去书店买了管阿姨的一本书——《珍珠奶茶的诱惑》细细品味起来!当我看完整本书,我不禁从心底感叹:“管家琪阿姨真厉害!”说管家琪阿姨厉害,我可没吹牛,我买的那本《珍珠奶茶的诱惑》真是字字句句深入了青春期孩子的心,虽然我才十岁,但我姐姐却已经17岁了,是一个典型的青春期的女孩。当我读到《噩梦》这篇文章不禁让我的心为之一震,因为这篇文章的内容跟姐姐相似极了,姐姐也因一时冲动而酿成了大祸……

听了管阿姨的讲座,看了管阿姨的书,我有了许多宝贵的收获!

我被评上“读书达人”啦

二3班小记者 葛宇磊(证号1518853)

我们学校举行了第三届读书节活动。听老师说,在这个月中,谁读书读得多,读得好,就可以评上“读书达人”。想到去年的读书节活动中,我们班有五位同学评上“读书达人”,还得到了读书节节徽。听他们介绍读过的书,好多书名我都是第一次听说,他们读过的书的数量也是我难以想象的,当时,我又惊奇又羡慕。那时,我暗暗下了决心,我也要好好读书,读好书,争取也评上“读书达人”。

我盼望已久的一天终于来了。那天,马老师拿来一张单子,叫五位同学填,说是“读书达人”申请表。我也是其中一员。我紧张地填完了表,怦怦跳动的心才平静下来。

几天过去了,“读书达人”的名单终于公布了,当我听到自己的名字时,不禁欢呼起来:“我评上了,我评上了……”我开心地戴上这枚梦寐以求的读书节节徽,心想:终于拿到了这枚珍贵的节徽!

朗诵比赛

▲那天,我们学校一年一度的读书节活动正在进行,正是我们四年级朗诵比赛的一场。

第一个比赛的就是我们班,我好紧张啊。这首诗可是我妈妈写的,还得了全年级第一名,我一定要好好表现。想着想着,我便自豪地站了起来,迎接比赛。这时,柔美的音乐缓缓响起,我和另一位领读的同学一起整齐有力地朗诵道:“我是一棵小小苗……”完美的开始后,我努力着,全身心地读着,仿佛这时候只听见那美妙的此起彼伏的朗诵声。四个小组的合作也不错,一快、一慢,一动人、一欢快,仿佛这是我们的天地,我也成了诗中的苗。终于,我们的朗诵结束了,台下响起了雷鸣般的掌声。我听了,心里美滋滋的。

四1班小记者 张浩杰(证号1518938)

▲“孝是轻轻地一次问候,孝是短短的一通电话……”你听,那极富感情的朗诵,那清晰动听的声音,不瞒你说,我们正在举行贵驷小学读书节的朗诵比赛呢。

评审老师向一班班主任打了一个手势,一班便站了起来。他们朗诵的是《我是一棵小小苗》,没过一会儿,他们朗诵完了。很快轮到我们的了,我的心都提到嗓子眼儿了,压力也跟泰山一样大。我们假装淡定地站了起来,开始了朗诵:“孝是轻轻的一次问候,孝是短短的一通电话,……”我们朗诵完了,这短短的几分钟,犹如一个世纪一般,我想:“超常发挥啊,成绩应该不会差到哪里去吧。”终于到了宣布成绩的时候,我的心已经变成了玻璃心——禁不起打击啊!当老师说出“四(3)班第一名”时,全班都不约而同地跳了起来,欢呼着、尖叫着。

四3班小记者 何婧萱(证号1518957)

一元书市

▲读书节期间,我们学校举行了一个有趣的活动——一元书市。一元书市中卖的书都是各班小朋友捐出来的。

老师先把每个年级的书整整齐齐地分列好,义卖的哥哥姐姐也准备好。激动人心的买书环节就开始了。只听卖书的哥哥姐姐拼命地喊着:“快来买!快来买!随便挑,随便选,一律一块钱一本……”我去了人比较少的地方,看中了一本《谜语大全》,问:“大姐姐,我要这本书,行吗?”姐姐笑眯眯地把书递给了我。然后我又看中了一本《365夜故事》,买了下来。

“一元书市”活动结束后,我捧着买来的2本书,依依不舍地回到了教室。二1班小记者 李璇(证号1518826)

▲下午第三节课,我校开展了读书节系列活动——一元书市。

本次书市的书都是由各班捐献的,大家捐书的热情都非常高,同学们回家翻箱倒柜,将自己曾经阅读过的书进行筛选,选出8、9成新的书捐上来。有的同学捐了1本,更有甚者捐了5本。在同学们的积极参与下,书市开市前,募集的书按照适合阅读的年级分类,花花绿绿地堆满一个教室。

第二节课下时,校园里就响起了由我们同学自创自录的读书节节歌,六年级的“工作人员”开始设摊位。他们有的贴起了漂亮的海报,有的将桌子摆放整齐,有的将书整整齐齐地摆放在桌子上。第三节课铃声一响,同学们鱼贯而出,来到每个年级指定的地方挑选书籍。因为我们去得比较晚,好书几乎被一抢而光。不过,我还是兴致勃勃地感受着书市上热火朝天的氛围。看,那个“工作人员”一看到有小顾客过来,就使出浑身解数开始推销起来。那个同学举着一元钱,东看看、西瞧瞧,像是在找寻什么宝贝。还有一个同学,买到了自己喜欢的书,津津有味地在树荫底下翻看起来。当书市结束的提示音开始响起时,大家都依依不舍地回到教室去了。

虽然我没有买到书,但是听说了一个更让我兴奋的好消息。学校将我们此次书市所得款拿去购书,再将书放到各年级的读书漂流吧中。这样,以后我就能随时去漂流吧当小书虫了。

四4班小记者 徐嘉璐(证号1518967)

我和读书节徽章的故事

五1班小记者 姚淑菲(证号1518978)

星期一的升旗仪式上,樊老师宣布我获得了“读书达人”的奖状和徽章。

这个徽章小巧玲珑,外头有着橙色的边框,写着“贵驷小学第三届读书节”。中间是橙色的一个类似于人的图案,白色的底让图案显得更加醒目。人“手”上握着一支毛笔,毛笔的笔杆上印着四个字:学海无涯。徽章呈圆形,反面是白色的,有别针,挂在胸前十分引人注目。我想,这个徽章不仅仅是荣誉的象征,更激励着我们时时刻刻“读好书,好读书”、“与好书为伴,以圣贤为友”、“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”……

读书节徽章虽小,但意义却是无法言表的。每每佩戴上这徽章,我总觉得心中有说不出的激动。希望以后我能再接再厉,读更多的书,拿更多的奖状!